11Iro

Hmsa: denis godovanov
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.02.2011 19:29:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.02.2011 23:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209848/answer/209849




Ia, cnemyeT. 9T0 MOXKeT OBITh IPH3HAKOM KaK YpeTpuTa, TakK ¥ IMpocTaTuTa. [Ig yTOUYHEeHUS
[IrarHO3a ¥ Ha3Ha4YeHUS JIeUeHUS CIIefyeT BRIMOTHUTD ABYXCTaKaHHYIO TPo0y Mo4H, 00Kl Ma30K U3
YPETPHI, TIOCEB U3 YPETPEl Ha MUKPOGDIIOPY, Ma30K MetonoM [1LIP Ha XmaMuguu, MUKOIIIa3MHI,
ypearyia3Mbl, TPUXOMOHA/bI, TOHOKOKKHY, TapAHEPEeJIbl, KaHAUAB U BUPYC IIPOCTOTO repreca, a
TaKXXe aHaJIi3 CeKpeTa IPOCTaThl (MUKPOCKONHUS + moceB). [JanbHeWe JeiCTBUS UCXO0Is U3
pe3ybTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



